



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

7 октября 2014 года

Обзор валютного рынка: Доллар консолидируется, особенно против иены на фоне комментариев Абэ

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

1. Курода полагает, что слабая иена – это "не плохо"
2. Абэ отмечает, что слабая иена вредит домохозяйствам
3. Дадли из FOMC будет рад повысить ставки в 2015 году

Заседание Банка Японии, состоявшееся в ходе предыдущей сессии, было крайне скупо на события. Во время заседания председатель Банка Японии, Харухико Курода, как это ни странно, выступил перед парламентом, и в его высказываниях, вероятно, прозвучал намек на предупреждение в отношении темпов падения иены: Он предположил, что в целом слабая иена – это "не плохо" для Японии, если динамика валютного курса "отражает финансовые и экономические фундаментальные факторы".

Он также предположил вероятность дополнительного смягчения, если "нисходящие риски прогноза станут реальностью". Однако наибольшее внимание в ходе предыдущей сессии привлекли комментарии Синдзо Абэ о том, что иена вернулась на те уровни, на которых она держалась до краха братьев Леман, и что слабая иена негативно сказывается на домохозяйствах. Кроме того, отметил он, хотя еще слишком рано говорить о том, что дефляция подошла к концу, в настоящий момент Япония не испытывает дефляции. Вчера даже прозвучала жалоба одного из правительственных чиновников на то, что слабая иена не смогла стимулировать экспорт, как ожидалось.

Тем не менее, зерна для роста иены в ходе предыдущей сессии были посеяны еще вчера, чему способствовало очередное падение акций во время нью-йоркской сессии, поскольку картина остается относительно медвежьей. Возможно, рынок вскоре отмахнется от событий предыдущей сессии, если распродажа облигаций и интерес к риску проявятся снова, однако, скорее всего, рост иены усугубится, пока сохраняется нервозность в отношении интереса к риску, а важные европейские фондовые индексы выглядят, мягко говоря, угрожающе, учитывая движение индекса DAX к линии шеи фигуры "голова и плечи".



*По словам Абэ слабая цена вредит экономике, но Курода считает иначе.
Фото: Digital Vision*

Заместитель председателя Федерального комитета по открытым рынкам, Уильям Дадли, отметил, что будет рад повысить ставки в определенный период в следующем году. Однако он добавил, что Федрезерв может позволить экономике сначала "немного накалиться", чтобы вернуть инфляцию обратно в пределы диапазона и стимулировать показатели занятости.

Резервный банка Австралии постарался не привлекать особого внимания на своем заседании в ходе предыдущей сессии, оставив ставку без изменения и предположив, что рост будет "немного ниже тенденции в течение следующих нескольких кварталов".

График: GBRJPY

График пары GBPJPY находится на грани, пытаюсь определиться с тем, останется ли рост нетронутым, или существует угроза полноценного падения обратно в пределы диапазона. Сегодня наблюдайте за ней с интересом.



График: USDCAD

Пара USDCAD в последнее время не проявляет особо волатильной динамики, но этот график вчера сформировал классическую модель разворота с помощью вчерашнего закрытия вслед за выходом сильных показателей Ivey PMI. Нижние уровни поддержки пролегают на 1,1100 и 1,1000.



Что нас ждет

У нас в наличии имеется несколько откровенно наглядных моделей разворота (медвежий доллар США) после вчерашних событий, например, как в паре USDCAD, показанной выше. Таким образом, пока все зависит от попытки обнаружить коррекционные цели, где снова активизируются свежие покупки доллара США – консолидация тенденции, а не ее разворот. И иногда, в чрезвычайно сильных тенденциях, локальные развороты тенденции являются ложными, поэтому в данных условиях действительно сложно выбрать уровни.

Вечером следите за выступлением сотрудников Федерезерва и каким-либо упоминанием роста доллара США.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.